

Katonai dísz-szemlével és hatalmas tömegfelvonulással ünnepelték a román dolgozók a Román Népköztársaság felszabadulásának 9. évfordulóját

Bukarest (Agerpress) A Román Népköztársaság felszabadulásának 9. évfordulóján Bukarestben katonai díszszemlét tartottak, amelyet a román dolgozók hatalmas felvonulása követett. A Román Munkáspárt központi bizottságának, a kormánynek és a nagy nemzetgyűlés elnökségének tagjai, a román nép legnagyobb ünnepére ér-

kezett külföldi vendégek viharos taps közepette foglalták el helyüket a díszszemlényeken. A Román Munkáspárt központi bizottsága és a kormány részéről Leontin Salajan altábornagy melegen üdvözölte a megjelenteket. A díszszemle befejezése után megkezdődött a román dolgozók felvonulása. (MTI)

Megkezdődött az I. magyar fizikus kongresszus

Hétfőn délelőtt a Budapesti Műszaki Egyetemen megkezdte tanácskozásait a Magyar Tudományos Akadémia és az Eötvös Lóránd Fizikai Társulat által rendezett I. magyar fizikai kongresszus. A kongresszust Osztrovszki

György, a Magyar Tudományos Akadémia főtitkára nyitotta meg. Ezután a hazánkban tartózkodó külföldi tudományos küldöttségek vezetői üdvözölték a kongresszust. Az első előadást Novobátzky Károly Kossuth-díjas akadémikus tartotta „A hazai fizika helyzete a multban és ma” címmel

Csillagászati hét Szegeden

A Társadalom- és Természettudományi Ismeretterjesztő Társulat csillagászati szakosztálya Szegeden augusztus 24-től augusztus 30-ig csillagászati hetet rendez. A csillagászati hét minden napján az egyetem Békeépületében este 7 órai kezdettel csillagászati filmek vetítésével egybekapcsolt előadások lesznek. Az előadások után kedvező idő esetén az érdeklődő közönség számára távcsöves bemutatás lesz. Szeged dolgozói megismerkedhetnek a csillagok világával. 25-én »A csillagászat gyakorlati alkal-

mazása» címmel, 26-án »Az új csillagászat megteremtői» címmel, 27-én »A naprendszer kialakulása» címmel, 28-án »Mit tanít a tudomány a világmindenségről», 29-én »A hold, földünk kísérője» címmel és 30-án délelőtt 10 órai kezdettel »A nap és földi hatása» címmel lesznek előadások tartva. Az értékes előadásokat dr. Kunfalvi András, a bemutató csillagvizsgáló vezetője tartja. Az előadások színhelyén csillagászati könyvekből értékes kiállítás lesz. Az értékes könyvekből az érdeklődők vásárolhatnak is. Az előadások díjtalanok.

Megjelent az Országos Béketanács új külpolitikai füzet

Az Országos Béketanács „Mi van a nagyvilágban” című külpolitikai füzetsorozatában most jelent meg Gömöri Endre „A béke ellenségeinek berlini kudarcát” című írása. Az új külpolitikai füzet világos képet ad a közelmúlt németországi

eseményeiről, megmutatja az amerikai imperialisták és nyugatnémet cinikusok berlini provokációjának előzményeit, hátterét és lefolyását. A füzetet érdekes dokumentáció, s fényképek egészítik ki.

Két szegedi orvos megkapta „Az egészségügy kiváló dolgozója” címet

Népi demokráciánkban különös megbecsülés övezi az egészségügyi dolgozókat, akik fáradságot nem kímélve harcolnak dolgozóink egészségvédelméért. Augusztus 20-án, alkotmányunk ünnepén az ország legjobb orvosait és egészségügyi dolgozóit tüntette ki kormányunk „Az egészségügy kiváló

dolgozója” címmel. A szegedi orvosok közül dr. Timár Sándor állami közegészségügyi felügyelő, dr. Nagy László Béla, a Tüdőgondozó főorvosa és Császár Istvánné Szeged Város Tanácsa rendelőinél, zetek főápolónője kapta meg a megtisztelő címet kiváló munkájáért.

Sokgyermekes anyákat jutalmaztak

Kormányunk messzemenően gondoskodik az anya- és csecsemővédelemről. Ezt tükrözi az ez év elején megjelent kormányrendelet is, mely külön gondoskodik a szülő anyákról és a sokgyermekes családok gondtalan életének biztosításáról azzal is, hogy jelentősen fel-emelte a családi pótlékot. Ez a megbecsülés mutatkozott meg alkotmányunk ünnepének előestéjén is, amikor a Városi Tanács Balogh Jánosné és Fogas Istvánné sokgyermekes családnyakat pénzzutalomban részesített. Balogh Jánosné, Barát-utca 19. szám alatti lakosnak 11 gyermeke van, férje a

Szálamigyárnak megbecsült dolgozója. Alkotmányunk ünnepén 2000 forint jutalmat kapott. Fogas Istvánné a Damjanich-utca 29. szám alatti lakik, hét gyermeknek a boldog édesanyja. Férje az Ujszegedi Kenderszövőgyárban dolgozik. Ő ezer forint jutalmat kapott a Városi Tanács szociális részlegétől. Mindkét édesanya boldogan vette át a pénzt s bizonyára arra gondoltak, hogy népi demokráciánk, mely messzemenően gondoskodik családjukról, gyermekeik neveléséről, becsületes, szorgalmas dolgozókat nevelnek.

Több figyelmet gyermekeink iránt

Legdrágább kincsünk a gyermek — vallja Szeged sok-sok dolgozója, de sajnos, nem mindenki, vagy legalább is sokan megfeledkeztek róla. Ezeknek a figyelmet szeretnénk felhívni az alábbiakra:

vállalja a felelősséget az esetleges balesetekért? Az illetékesek ne várják meg a rohamosan közelgő szeptembert, hanem gondoskodjanak a veszélyes anyagok elszállításáról és a munka befejezéséről, hogy a dolgozó szülők, akik sok áldozattal korszerűvé tették gyermekeik második otthonát, nyugodtan dolgozhassanak, tudva, hogy gyermekeik biztonságban, kellemesen töltik napjaikat.

A Boross József-utcai napköziotthonos óvodában a Tatarozási Vállalat mintegy hónapja átalakítási munkálatokhoz kezdett. Közfalat bontottak, amihez természetesen állványokra volt szükség. A falbontást be is fejezték, az állványokat azonban ottfelelték: sőt a kibontott szárnyasajtó is a tereben maradt, a fal is vakolatlan, a padló is felbontva. A tereben, mivel ez az ebédlo és háló céljait szolgálja, a gyermekek naponta ékeznek és pihennek. Az ovoda dolgozói elővigyázattal óvják a gyermekeket a veszélytől, amit egy-egy deszka, vagy maga az ajtókeret eldőlése jelentene. Ez eddig sikerült is. De mi lesz szeptemberben, ha az újonnan beiratott gyermekek is megérkeznek? Ki

A Pedagógus Szakszervezet Csongrád megyei Területi Bizottsága

Kitüntetés

A Népköztársaság Elnöki Tanácsa Zathureczky Edének, a Zeneművészeti Főiskola főigazgatójának, a zeneművészet és zenepedagógia terén szerzett érdemei elismerésül — 50. születésnapja alkalmából — a Munka Érdemrendet adományozta.

Gyorslista az Ötéves Tervkölcson VII. sorsolásáról

Table with multiple columns containing lottery numbers and amounts. The table is organized into sections based on the amount (e.g., 200 Forint, 500 forintot nyert sorozat-húzással, 1000 forintot nyert sorozat-húzással, 200 forint névértékben kisorsolva). Each row contains a list of numbers and their corresponding amounts.